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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
* 

Z Dunaja. — Ker so poročila iz državnega zbora 
v današnjem listu tako obširna, nam tukaj o razpravah 
državnega proračuna ne ostaja mnogo več poročati, 
razun, da se je culo v poslaniških krogih, da se ta 
teden pričnejo tudi redne večerne seje, tako da se na-
učno ministerstvo reši vsaj do četrtka ali petka tega 

tedna. — Dopolnilne mestne volitve zvršile so se 
tudi v II, razredu neugodno za judom prijazne libe
ralce, ki so zopet pri tej volitvi zgubili na združene 
kristjane tri sedeže. Med drugimi izvoljen je bil v 
srednjem mestu za mestnega odbornika naš rojak s 
Kamnika, g. Florijan H o s t n i k , načelnik cerkvenega 
urada pri sv. Štefanu. Pri ožji volitvi, fcatera se je 
vršila dne 23. t. m. na predmestji Wieden, zmagal je li
beralni kandidat Hackenberg proti antisemitu Bauk-ur 
toda samo z večino 11 glasov. 

Združeni kristjani imeli bodo sedaj v mestnem 
zboru 26 zastopnikov. 

Ogerska.— Državni zbor ogerski zboruje že nad 
70 dni o novem vojnem zakonu in zračunalo se je, da 
stroški zborovanja znašajo že 200,000 gl. Vrh tega 
napadel je prejšnji teden dijak z realke v zbornici 
poslanca in mu dal zaušnico, ta pa je z revolverjem 
strelil po njegovih nogah. Vsled te dogodbe nastali so 
z novega veliki poulični izgredi, ne členi zborove večine, 
ne ministri niso bili na cesti varni pred poulično dru-
halijo, s posebno slastjo Jgii so po vozu ministerskega 
predsednika. T isze, čegar voz so ometavali z blatom in 
kamenji ter pljevali vanj. 

Razburjenost je bila tolika, da se je cesarski dvor 
nameraval takoj odpeljati stran. Ko pa je mestni župan 
zažugal. da bode vojaštvo seglo po orožji, ako ne bode 
miru, videti je. da se je vriš polegel in cesar vrne se 
na Dunaj jutri, kakor je bilo začetkom odhčeno. 

Cesarsko ročno pismo odveze pravosodnega mini
stra Fabini-ja od njegovega posla, ravno tako ministra 
Orczi-ja od poslovanja kot namestnika ministra notranjih 
zadev ter ta začasni posel izroča trgovinskemu mini
stru Baro8su. 


